



## ПРИСЯГА

# В парадном строю — Орловский юридический



В минувшую субботу на центральной площади Орла первокурсники Орловского юридического института МВД России приняли присягу. А их старшим товарищам — слушателям 5-го курса факультета подготовки следователей — было присвоено первое офицерское звание.

В торжественном мероприятии приняли участие губернатор Орловской области Е.С. Строев, его заместители, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов, первый заместитель начальника департамента обеспечения безопасности дорожного движения МВД России генерал-майор милиции В.В. Швецов, начальник УВД по Орловской области генерал-майор милиции В.А. Колокольцев, руководители территориальных подразделений федеральных силовых служб в Орловской области, руководители города Орла, ректоры орловских вузов, ветераны милиции, родные и близкие курсантов юридического института.

Выступивший на митинге генерал-майор милиции В.В. Швецов сказал, что Орловский юридический институт после длительного перерыва возобновляет подготовку специалистов, обеспечивающих безопасность дорожного движения, и подчеркнул, что это своевременное решение.

Он пожелал первокурсникам, большинство из которых будут учиться на факультете по подготовке специалистов ГИБДД, успешно учиться, чтобы стать настоящими профессионалами.

Тепло и сердечно поздравил с знаменательным днем курсантов и слушателей Орловского юридического института губернатор Орловской области Е.С. Строев:

— Вы избрали для себя сложную и ответственную профес-



сию. Сотрудник правоохранительных органов постоянно находится на переднем крае борьбы с преступностью, ежедневно рискуя жизнью во имя торжества закона.

Вы избрали профессию, которая помогает становлению молодой России, помогает строить заветный край страны на принципах демократии и законности.

Я искренне и от всей души поздравляю вас с вашим выбором.

Теплые слова в адрес курсантов и молодых офицеров высказал и председатель совета ветеранов УВД по Орловской области полковник милиции в отставке Леонид Семенович Дмитриев:

— Вы принимаете присягу в год 65-летия Орловско-Курской битвы и освобождения Орловской области от фашистских войск.

От имени всех ветеранов, тех, кто ковал победу в Великой Отечественной войне на полях сражений и в тылу, восстанавливал

разрушенное войной народное хозяйство, желаю вам преданно служить Родине, охранять правопорядок и законность, быть достойными преемниками славных традиций.

Слушатель факультета подготовки следователей, отличник учебы младший лейтенант милиции Роман Абакумов и курсант 1-го курса Наталья Лыкова от имени своих товарищей заверили губернатора Орловской области Е.С. Строева, руководителя правоохранительных органов, преподавателей, родителей в том, что они будут с честью и достоинством нести звание сотрудника милиции.

После митинга состоялась церемония принятия присяги и присвоения звания младших лейтенантов, по окончании которой личный состав юридического института прошёл торжественным маршем по центральной площади.

Праздник завершился показательными выступлениями курсантов.

Вячеслав КОЛДОМОВ.  
Фото Андрея САШИНА.

## ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

# Е.Н. Вельковский: «Я не люблю высоких слов»

Кабинет Ефима Николаевича Вельковского — руководителя департамента строительной и жилищно-коммунальной политики области — выглядел не так строго, как всегда, из-за ярких букетов цветов на длинном столе, за которыми обычно проходили рабочие совещания. И это, конечно же, далеко не все цветы, которые были подарены Ефиму Николаевичу в честь его юбилея — семидесятилетия.

Пока не началось интервью, я попыталась поговорить лучше понять характер и круг интересов Вельковского. Спросила: не каждому подарят боксерскую перчатку из стекла. И далеко не всем чемпионом мира по боксу Александр Поветкин напишет слова благодарности на своем плакате.

Разные люди относятся к Е.Н. Вельковскому по-разному. Но даже недоброжелатели отмечают его сильный характер, харизму и колоссальную работоспособность, которой могут позавидовать некоторые двадцатилетние.

(Окончание на 2-й стр.)

## КОЛПНЯНСКОМУ РАЙОНУ — 80 ЛЕТ

# Край хлеборобов и солдат

В минувшую субботу колпнянцы отмечали 80-летие своего района. Он был образован в 1928 году, до 1937-го входил в состав Курской области, затем стал одним из районов Орловской области.

С раннего утра на площади перед районным Домом культуры начались праздничные мероприятия.

— Колпнянский край в древности был щитом южных рубежей России, — сказал, обращаясь к своим землякам, глава района В.А. Громов. — С нашей землей связана жизнь и деятельность многих выдающихся россиян. Здесь родились и жили знаменитый физик К.Д. Краевич, академик живописи В.Г. Шварц, адмирал И.С. Арсенев, маршал связи И.Т. Пересыпкин и многие другие. Юбилей района — это праздник не одного поколения колпнянцев.

(Окончание на 3-й стр.)

## ПОДПИСКА-2009

Дорогие читатели!

### ПОДПИСКА НА «ОРЛОВСКУЮ ПРАВДУ» —

САМЫЙ УДОБНЫЙ И ВЫГОДНЫЙ СПОСОБ ПОЛУЧАТЬ ЕЖЕДНЕВНУЮ ДОСТОВЕРНУЮ ИНФОРМАЦИЮ О ПРОИСХОДЯЩИХ СОБЫТИЯХ, САМУЮ ПОЛНУЮ ТВ-ПРОГРАММУ НА НЕДЕЛЮ И МНОГОЕ ДРУГОЕ.

ПОДПИСКА ПРОВОДИТСЯ:

в киосках «Орелроспечати», для читателей г. Мценска в киосках «Орловской печати» — 218 рублей; в областной детской и медицинской библиотеках — 206 рублей; в почтовых отделениях области — 369 рублей 18 копеек.

**СДЕЛАЙТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР!**

## ИЗ ГЛУБИНЫ ВЕКОВ

# «Страницы летописи Орловской губернии»

Так назывался праздник, который прошел в субботу на берегу Орлика, возле беседки-ротонды у Александровского моста. Праздник был посвящен 230-летию со дня образования Орловской губернии.

5-я стр.

## ОСТОРОЖНО: МОШЕННИКИ!

# Хакер выходит на охоту...

21-й век называют веком информационных технологий. Наши дети с самых ранних лет умеют пользоваться компьютером, знают, что такое инфраструктурный порт, Blue Tooth и т.д. К сожалению, вместе с такой всеобщей компьютерной грамотностью растет и количество людей, которые придумывают всевозможные способы обманов компьютерных пользователей с целью собственного обогащения. Их называют хакеры.

(Окончание на 8-й стр.)

## ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

### ОРЛОВСКОЕ КАЧЕСТВО — НА СТОЛИЧНЫЕ РЫНКИ

Столица все острее ощущает нехватку натуральных, экологически безопасных продуктов питания. В департамент аграрной политики Орловской области поступают письма из Минсельхоза, а также департамента продовольственных ресурсов правительства г. Москвы и других ведомств с приглашениями в адрес руководителей орловских сельскохозяйственных потребительских кооперативов к реализации сельскохозяйственной продукции уже на одиннадцати рынках и ярмарочных площадях столицы.

Сельскохозяйственная кооперативная в нашем регионе активно развивается. В области работает около 80 кооперативов, которые производят зерно, овощи, мясо и молоко, занимаются торгово-закупочной и иной деятельностью.

Благодаря победе в конкурсе Минэкономразвития по поддержке малого предпринимательства Орловской области дополнительно выделено 10 млн. рублей. Предусмотрено субсидирование кооперативов, развивающих сельскую торговлю, туризм и т.д.

На сегодняшний день в департамент на субсидирование представлено кредитных договоров на сумму около 60 млн. рублей.

### ПОБЕДА ЛИВЕНЦЕВ НА «ПОЛЕ КУЛИКОВОМ»

Ежегодно в конце сентября, в канун празднования годовщины Куликовской битвы, в местечке Красный Холм Тульской области проходит международный военно-исторический фестиваль «Поле Куликово». Ежегодно, начиная с 1997 года, в музее-заповеднике собираются больше тысячи членов военно-исторических клубов из более чем 40 городов России, Белоруссии, Украины, Прибалтики. Помимо участников на торжества прибыли десятки тысяч зрителей.

В рамках праздника состоялась богослужения в память павших воинов, ярмарки, выставки-продажи изделий народных промыслов, аттракционы, конкурсы и русские забавы.

Орловскую область на этом фестивале достойно представили школьники из Ливенского района.

Шестнадцать воспитанников Ливенской районной детской школы искусств и трое их наставников решили попробовать свои силы в исторической викторине. В этом конкурсе помимо них участвовали еще несколько сотен человек из разных уголков России, ближнего и дальнего зарубежья. В результате непростого состязания юные ливенцы заняли призовое третье место.

Победа в конкурсе стала для нас приятной неожиданностью, — признается директор Ливенской районной детской школы искусств М.А. Харитонова. — Конкуренция была очень серьезной, мы соперничали с историками из крупных городов России.

### ВЫСТАВКА К ДНЮ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ

2 октября в 10.30 в областной публичной библиотеке им. И.А. Бунина состоится открытие тематической книжной выставки «Предотвращение. Спасение. Помощь» (к Дню гражданской обороны, который отмечается 4 октября).

На открытие приглашены студенты, ветераны ВОВ, сотрудники Главного управления МЧС по Орловской области. Книжная выставка состоит из материалов периодической печати и фондов Бунины.

### ПРОВЕРКА СРЕДСТВ ОПОВЕЩЕНИЯ

2 октября с 11.00 до 11.30 будут приведены в действие все системы оповещения, находящиеся на территории Орловской области.

Таким образом Главное управление МЧС России по Орловской области будет осуществлять техническую проверку средств оповещения в городах и районах области.

Спасатели просят население при включении электросирен сохранять спокойствие.

### В НАРЫШКИНО БУДЕТ ИСКУССТВЕННОЕ ФУТБОЛЬНОЕ ПОЛЕ

С 1 октября на центральном стадионе поселка Нарышкино начнется подготовка к строительству футбольного поля с искусственным покрытием. Стоит отметить, что Урицкий район — первый среди сельских районов Орловщины, в котором появилось искусственное поле.

Как рассказал «ОП» начальник отдела ФК и спорта райадминистрации

Ю.А. Локотков, строительство поля будет вестись в рамках федеральной программы ремонта, реконструкции и строительства футбольных полей России. Спонсором программы выступает ведущий российский концерн «Газпром». На строительство урицкого футбольного поля будет выделено более 5 млн. рублей.

На части центрального стадиона Нарышкино будет снят грунт, установлена дренажная система. Искусственное покрытие будет итальянского производства.

В настоящее время в районе две взрослые и детская футбольные команды, участницы областных и всероссийских соревнований, которые проходили в том числе в Нарышкино.

В планах урицких спортсменов — добиться участия в еще одной федеральной программе — по строительству хоккейных кортов.

### «БЕГУЩИЙ ГОРОД»

В субботу, впервые в истории Орла, пройдет соревнования по городскому ориентированию «ПоБегИ — Орел-2008», организованные в рамках проекта «Бегающий город» при поддержке ОрелГТУ.

На старт выйдут все желающие проверить знание города в четырех категориях, отличающемся видом передвижения: «Пешеходная», «Транспортная», «Без ограничений», «Велосипедная». Цель участников соревнований — проложить удобный маршрут и пройти его, найдя за кратчай-

шее время заданные организаторами объекты. Также среди участников будет проведен конкурс на лучшую фотографию «Орел на бегу».

На данный момент об участии в соревнованиях заявили более двухсот человек. Прием заявок на сайте [www.runcity.ru](http://www.runcity.ru) продолжается.

Старт соревнований будет дан во дворе основного корпуса ОрелГТУ в 10.00.

### «МАЛЫЕ ИГРЫ ДОБРОЙ ВОЛИ»

С 3 по 10 октября в Пскове пройдет всероссийская спартакиада «Малые игры доброй воли» среди воспитанников детских домов и школ-интернатов.

Орловскую область уже на протяжении десяти лет здесь представляет команда Некрасовской школы-интерната. В программе соревнований — пять видов спорта: мини-футбол, стрит-баскетбол, шашки, настольный теннис, легкая атлетика. На спартакиаду ежегодно собирается около 200 участников из всех регионов России. Наша команда представлена двумя возрастными группами, в каждой по девять человек. С предыдущих соревнований орловские ребята привезли домой четыре кубка из пяти возможных. По словам педагогов Некрасовской школы-интерната, в этом году ребята настроены только на победу.

Информация  
«Орловской правды».